



**300 лет
ОБРАЗОВАНИЯ
КУЗБАССА**

**В 2021 году в Российской Федерации состоятся
празднования, посвящённые 300-летию
образования Кузбасса**

28 апреля 1721 года в дневнике путешественника Д. Г. Мессершмидта появилась запись об угле «между Комарова и деревней Красная». Эта дата послужила первым упоминанием одного из крупнейших промышленных и добывающих центров России.

Указом Президента Российской Федерации от 27 августа 2018 года №499, в связи с исполнением в 2021 году 300-летия образования Кузбасса (Кемеровской области), рекомендовано органам государственной власти субъектов Российской Федерации принять участие в подготовке и проведении мероприятий, посвящённых памятной юбилейной дате.

«Конечно, 300 лет освоения одного из крупнейших в нашей стране, в мире бассейнов угольных — большое событие в жизни страны, не только самого Кузбасса. Поэтому мероприятие должно быть соответствующим образом подготовлено и осуществлено как дань уважения к тем людям, которые начинали эту работу и которые работают в регионе сейчас», — сказал президент Российской Федерации Владимир Путин на встрече с ВРИО губернатора Кемеровской области Сергеем Цивилевым.